



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

22 мая 20 15 г.

№ НЕЛ-4/395

Приветствую участников VI Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»!

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Развитие системы саморегулирования в различных отраслях экономики считается одним из ключевых направлений административной реформы, однако по результатам оценки эффективности ее действия был выявлен ряд серьезных проблем. Порой именно саморегулируемые организации становятся более серьезным барьером для бизнеса, чем государственные органы, и если не выстраивать систему СРО гармонично, то это может привести к самым негативным последствиям, например, к полной коммерциализации данной сферы.

Для повышения эффективности механизмов СРО, создания прозрачных, понятных, справедливых условий для осуществления предпринимательской деятельности необходимы повышенная ответственность и сплоченное взаимодействие всех участников рынка – национальных объединений, саморегулируемых организаций и входящих в них компаний.

В текущей экономической ситуации саморегулирование в строительстве должно развиваться по единым правилам и при консолидации и координации

действий всех саморегулируемых организаций. Тогда мы будем видеть реальный положительный эффект от самоуправления и самоочищения отрасли. Это также актуально сейчас и для малоэтажного строительства, к которому, на мой взгляд, необходимо повысить требования с целью защиты интересов граждан, прежде всего, бюджетников.

Надеюсь, что на предстоящей VI Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство» будет уделено особое внимание обсуждению обозначенных проблем.

С уважением,

Первый заместитель Председателя
Комитета Государственной Думы РФ
по жилищной политике и жилищно-
коммунальному хозяйству,
Президент НАМИКС



Е.Л. Николаева